



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	4106T019 Agroekologie Péče o krajinu
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Možnosti chovu a produkce sáhů na území České republiky
Student:	Mráz Luděk
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce Ludka Mráze je bezesporu výborným výsledkem samostatné práce studenta, který si toto téma vybral z několika možných, které jsem mu jako školitel navrhl. Rozsah materiálu pro DP, který získal, přesahuje běžný standard diplomových prací na ZF a zpracování svědčí o mimořádném úsilí, které diplomant vynaložil. Vlastní analýza literárních zdrojů (review), doplněná dotazníkovým šetřením jsou výsledkem zcela samostatného přístupu, obsahují řadu originálních postřehů a svědčí o invenci autora. Už tyto části práce splňují požadavky na DP. Pro tuto část práce neměl Luděk Mráz k dispozici žádný vzor a je tak výsledkem jeho vlastního přístupu. Výsledná studie má nepochybně potenciál pro publikaci v odborném tisku.

Luděk Mráz kromě toho realizoval na vlastní náklady a s velkým úsilím (včetně fyzické práce v terénu) případovou studii s odchovem ročka peledě na rybníku, kde sám hospodaří. Shromážděné poznatky tak doplnil i vlastní zkušeností, což považuji za velmi cenné.

Diplomovou práci Ludka Mráze hodnotím velmi pozitivně především pro jeho samostatný a originální přístup, pro jeho schopnost vyhodnotit velmi různorodé informace a pro mimořádné úsilí a píli. Během finalizace DP nebylo zcela jednoduché strukturovat získané informace a výsledky podle formálních požadavků na DP. Výsledná forma práce je tak výsledkem doporučení školitele, ale zároveň zachovává původní autorův přístup. Luděk Mráz prokázal vynikající schopnost samostatné práce a vlastního úsudku.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

10.5.2017

Datum

Podpis vedoucího práce

L. Pechar